

一支以色列国防军突击队 2 日凌晨乘直升机空降黎巴嫩东部巴勒贝克市,突袭当地一所医院,俘获数名真主党游击队员,然后返回以色列境内。

黎巴嫩当局说,伴随以军突袭行动,以军对巴勒贝克及周边村庄实施数轮空袭,造成至少 19 名平民丧生。

当天,以军还空袭了黎南部一处黎巴嫩军事基地,造成 3 名黎军士兵死亡。



从战场归来的以色列国防军士兵一脸疲惫 新华社记者 郭磊 摄

# 以伞兵突袭医院抓伤兵

## 空降医院

据以军电台报道,黎巴嫩警方说,以军突击队俘获 6 名低级别真主党游击队员,打死数人,然后返回以色列。

黎巴嫩安全人员给出 3 名遭俘的真主党成员姓名,分别是侯赛因·纳斯鲁拉、侯赛因·布尔吉和艾哈迈德·戈塔赫。其中侯赛因·纳斯鲁拉与真主党总书记哈桑·纳斯鲁拉名字后一段相同,但尚无消息表明两人是否存在关系。

但真主党方面否认遭俘获的人员属于真主党。

黎安全人员说,以军突击队的目标是真主党高级成员穆罕默德·亚兹贝,据说亚兹贝正在巴勒贝克以南的达尔·希卡玛医院接受治疗。

以军证实,突击队成员在行动完成后,全部返回以军基地,没有受到伤亡损失。但以军没有透露参加突击行动人员的数量。

真主党发言人侯赛因·拉哈勒当天早些时候曾证实,以军突击队乘直升机空降在医院附近,与真主党游击队展开激战。但他否认以军突击队从医院抓走人员的报道。

目击者说,医院附近的激烈交火持续 4 个小时,同时,以军直升机使用火箭和重机枪袭击医院附近目标和巴勒贝克市其他地点。突击队撤离后,以军战斗机摧毁了那座医院。

## 平民伤亡

突击队行动前,以军从当地时间 1 日晚 10 时 20 分开始,对巴勒贝克及周边地区发起了 5 轮快速空袭。当时距离以色列自己宣布的停止空袭两天期限结束还有几个小时。

以军空袭开始后不久,巴勒贝克及周边地区电力中断,全部陷入黑暗之中。

巴勒贝克地处黎巴嫩东部贝卡谷地,位于利塔尼河以北约 100 公里,是真主党重镇。它也是一座古城,拥有不少古罗马时期的遗迹。突击队空降巴勒贝克,是以军自 1994 年以来首次深入到黎巴嫩境内如此远的地方。

黎巴嫩当局说,以军对巴勒贝克及周边地区的空袭造成至少 19 名平民死亡。黎警方报告说,在距离达尔·希卡玛医院 1 公里的贾迈利耶村,至少 11 名平民丧生于以军空袭中,另外还有两名村民受伤。

目击者说,在空袭中,一枚火箭击中村长侯赛因·贾迈勒丁家的房屋。贾迈勒丁的儿子阿里、弟弟阿阿德以及其他 5 个亲戚当场死亡。当时村长本人也在场,但所幸没有受伤。

目击者说,村长和他的亲戚在政治上反对真主党,他家房屋显然是被随意击中。

自家遭袭几分钟后,贾迈勒丁通过电话告诉美联社记者:“通讯社在哪儿?媒体在哪儿?看看这种屠杀,数数死了多少人,数数我们的尸体。”

除贾迈利耶村外,巴勒贝克周边其他地区,也有平民伤亡。

## 黎军损失

一名黎巴嫩官员说,以色列战斗机袭击了伊格利姆图法省萨尔巴村一处黎巴嫩军队的基地。伊格利姆图法省处于高地,以色列认为,真主党在这一地区也没有办事处和基地。

这名官员说,至少 1 枚火箭击中军事基地,造成 3 名黎军士兵死亡。由于未获授权发布公开声明,他要求不公开姓名。

在以色列和黎巴嫩真主

党的冲突中,黎巴嫩军队基本没有卷入,但以军空袭时常殃及黎军设施。加上这 3 名士兵,已经造成 28 名黎军士兵死亡。目前,尚不清楚以军 2 日为何空袭这座黎军基地。

在以军摧毁黎绝大多数军事雷达站前,黎军偶尔朝以军飞机发射防空炮。以色列说,黎军有时援助真主党游击队。

黎巴嫩政府曾宣布,如果以色列扩大对黎巴嫩进攻的规模,黎军将参战。

新华社供本报特稿



一名以色列女子在以总理奥尔住宅前手举标语牌,呼吁以黎结束军事冲突 新华社发

# 真主党武装揭秘游击战

## 快速换装

黎南部港口城市提尔东北部斯里法村在冲突中多次遭到空袭,但真主党武装人员在那里依旧活跃。真主党武装地方指挥官中有两名中学历史教师,他们告诉法新社记者,新战斗开始后,他们又扔下课本,拿起卡拉什尼科夫冲锋枪和手持电台,开始与以军周旋。“这场战斗我们期待已久,并为之准备已久。”侯赛因说。

接受采访时,侯赛因脚穿运动鞋,身穿蓝色衬衫,头戴棒球帽。坐在侯赛因身边的阿布·穆罕默德穿着锐步牌运动鞋,身着宽松式 T 恤衫。两人的打扮看起来与普通平民并无区别。两人说,在着装上,他们能迅速完成从平民到战士的转换,且不留痕迹。“我们的人装备得像战士。当我们在平民中,就穿普通装,当我们在战场上,就穿得和士兵一样。”侯赛因说,“比如说,当红十字会来时,你穿着军装,拿着步

枪走来走去就不合适。”

## 代号加暗语

哈吉·拉比耶·阿布·侯赛因和阿布·穆罕默德均不是两人的真名,但对他们的手下来讲,侯赛因的代号是“103”,阿布·穆罕默德的代号是“121”。利用这些代号,可以避免以军获取有价值的情报。

侯赛因从兜里掏出了一张卡片,上面是他手下人的名字和所处位置,还有他们的通讯代码和名字代码。利用这些代码和电台,他就能指挥手下人作战。

阿布·穆罕默德说:“举个例子说,哈吉 20 多年前曾爱上一个女孩,所以我对他讲,哈吉,在你爱过的那个女孩的家附近同我会面,就是那个融化了你的心的那个。”

“我们应用当地的知识,”侯赛因说,“在电台台,我们讲具体的某棵树,某个山崖。你说以色列人怎么会懂这些?”

新华社供本报特稿

# 赖斯佩雷斯停火时间各异

## 赖斯称本周停火

据以色列《国土报》报道,赖斯在接受美国公共广播公司采访时表示,黎以双方有望在几天内实现停火。她说:“本周完全有可能(停火)。”

不过,赖斯同时强调,在达成停火协议之前,必须满足某些条件,特别是黎巴嫩政府军控制黎巴嫩南部,阻止真主党袭击以色列。

## 佩雷斯说还要打几周

但是,以色列副总理佩雷斯在华盛顿接受采访时说,尽管国际社会呼吁尽快停火,以军打击真主党的军事行动可能还要持续数周。

他在美国近东政策研究所多次重申了这一立场,听众对此大为惊讶,怀疑这是否代表以色列政府的立场,因为以色列政府对停火提出了一大堆严厉的条件。

佩雷斯表示,在实现停火之前,部署国际部队毫无意义

义。他估计组建这支国际部队非常困难,需要数周时间。

以色列希望再有 10 天到 14 天的时间进行空袭和地面作战,以期沉重打击真主党武装,但以色列高级官员承认,也许等不到那时,安理会就将出台决议,强令双方停火。

## 哈梅内伊谴责美以

伊朗最高领袖哈梅内伊 8 月 2 日谴责以军轰炸加纳村造成的悲剧性灾难,抨击美国纵容以色列。他对伊斯兰世界发表讲话说,美国粗暴践踏穆斯林国家的人权,必将遭到穆斯林的仇恨和迎头痛击。他还批评联合国在黎以冲突上保持沉默,指责英国等西方国家支持以色列,甘当“犯罪同伙”。他表示,伊朗将与黎巴嫩人民站在一起。

到目前为止,至少有 539 名黎巴嫩人丧生,其中包括 468 名平民。黎巴嫩卫生部长说,死亡总数可能高达 750 人。王辉

SUNING 苏宁电器

## 苏宁电器阳光服务快车

### 苏宁家电维修售后服务价格表

服务品类	服务项目	价格
3C类	数码相机	30元起
	液晶电视	60元起
	笔记本电脑	30元起
	手机	30元起
空调类	清洗	50元起
	维修	50元起

服务热线: 025-85616666

China Unicom 中国联通

## 南京联通企事业专线业务诚招代理商加盟

IP专线电话、互联网专线、商务楼综合业务、电路租用

业务发展需要,我公司现面向社会公开诚招具备通信行业代理经营资格的法人实体,加盟包括企业IP专线电话、企业互联网专线、商务楼综合业务、电路租用在内的数据业务,待遇优厚,机不可失,有意者请联系我公司。具有以上业务代理经营经验或客户资源者可优先预约。

IP专线电话: 光纤接入,依托联通长途P电话网,具有拨号方便、音质清晰、价格低廉等特点。

互联网专线: 采用光纤接入,具有高带宽、大容量、全新IP+ATM组网模式等特点。

商务楼综合业务: 针对商务楼用户特点,将综合业务进行有效整合,实现企业通信成本完美控制。

电路租用: 依托联通遍布全国的先进骨干光纤网络,提供高稳定、高速度、高可靠的传输通道。

公司地址: 南京江东北路211号新时空大厦  
咨询热线: 13327701009

客户服务热线10010 业务查询专线10011  
www.114.com.cn 中国联通南京分公司

## 庆祝瑞风成为江苏省政府公务用车指定车型

### 荣誉共享 MPV 销量“冠军”

## refine 瑞风 空间成就自由

### 汇通5周年 瑞风感恩欢乐送

活动内容:  
购瑞风精英系列 送400升汽油+20万第三者责任险  
购瑞风1、II系列 送800升汽油+20万第三者责任险

另有部分买断车型价格特惠

活动时间: 2006年8月1日-8月20日  
详情请咨询各店电话,来电各店均有精美礼品赠送

江淮瑞风南京汇通特约销售服务店  
销售热线: 025-57908898 52400665 13382033050  
售后服务专线: 025-57908818 4S店地址: 大明路595号

特约经销商  
镇江江南: 0511-8785888  
淮安广达: 0517-4981111

本活动解释权归江淮汽车所有  
试驾有礼 预约惊喜  
活动时间: 8月1日-8月20日